9. Simif Matematik Kiimeler Testi Coz 4

n A U B kumesinin ozalt kiime sayisi 127, A kiimesinin alt
kiime sayisi 64, B kiimesinin alt kiime sayisi 8 olduguna
gore, A ~ B kimesinin alt kime sayis| kagtir?

A) 2 B) 4 C)8 D) 16 E) 32
Cevap:B

E Asagidakilerden hangileri daima dogrudur?

. EnA=E

. @'=E

. Av(A'uUB)=AnB
IV. (B'1nA)u (AlUBI)I=A
V. OcA

A)llve V B) Il ve lll C)ILLIVveV

D)lveV E) YalnizV
Cevap:C

E ingilizce veya Fransizca konusanlardan olusan 26 kisilik
bir sinifta her iki dili konusan 3, Fransizca konusanlar yal-
niz ingilizce konusanlardan 2 eksik olduguna gore, sinifta
yalmz Fransizca konusan kag kisi vardir?

A) 7 B)8 C)9 D) 10 E) 11
Cevap:C



4, (@—1,a.b+2)=(4,32)

olduguna gore, a + b toplami kagtir?

A) 8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12

Cevap:C

E Ac E ve B c E olmak uzere,
s(A)=x+7 , s(B)=x+5, s(A\B")=2 ve s(AlnBl)=3-x
olduguna gore, s(A!) + s(B!) toplami kagtir?

A) 6 B) 8 C)12 D) 14 E) 16
Cevap:C

[} MAVIPERI kelimesinin harflerinden olusan bir A kiimesin-
den secilecek 6 harfli alt kiimelerinin kacindaki harflerle
MAVI kelimesini yazmak miimkiin olur?

A) 2 B) 3 C)6 D) 8 E) 12
Cevap:B



Tarah alan hangi segenekte dogru olarak verilmigtir?

A) AuBuUC)nD

B) AlnB'nC!

C) AuBuUC)\D

D) (AnD)u(BnD)u(CnD)

E) D\[[AnD)u(BnD)u(Cn D)
Cevap: B

8. | A={1,2,3} ve B={a, b}

olduguna gore, A x B nin alt kimelerinin ka¢ tanesinde
(2, a) eleman olarak bulunur, (1, b) bulunmaz?

A) 64 B) 4 C) 32 D) 8 E) 16
Cevap: B
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